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PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE GRANITO
CASA ANTONIO AGOSTINHO JANUARIO
“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”

ATA DA 5º (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 05 DE ABRIL  DE 2019.
Aos cinco dias do  mês de Abril de dois mil e dezenove às 9:00 (nove) horas  no prédio da Câmara Municipal de Granito, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica Municipal e Regimento interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em assembleia geral os membros do poder legislativo municipal, sob a presidência do senhor, Cícero Nildo  de Oliveira Alencar, Onofre Eufrásio de Luna Neto, vice-presidente, Aurilio Lacerda de Alencar  primeiro secretário, Sérgio Estênio Peixoto Xavier segundo secretário, George Washington Pereira de Alencar, Alan Oliveira, Herberti Cordeiro Alencar,Breno Holanda Sampaio,Wanderson Silva de Meneses,Verificando o número legal de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão logo após solicitou do primeiro secretário a leitura da ata anterior, após a leitura a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade foi apresentando a pauta do dia com o seguinte teor: 1º Apresentação das correspondências da semana, indicação de nº 65/2019, indicação de nº95/2019, indicação 112/2019, indicação de nº141/2019,todas indicadas pelo deputado Antonio Fernando, em seguida foi apresentado o convite da V (quinta) conferência Municipal de saúde a ser realizada neste dia 06 de Abril do corrente ano.Em ato continuo foi colocado em votação o projeto de Lei do Legislativo nº 01/2019 Ementa: Dispõe sobre a alteração da tabela de valores de diárias e da outras providencias.o Sr. presidente  Cícero Nildo de Oliveira Alencar solicita do Sr. secretário Aurilio Lacerda de Alencar que o mesmo conduza o processo de votação,onde o mesmo foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi apresentado o projeto de Lei de nº 007/2019 EMENTA: Altera o parágrafo único da Lei nº 098 de 04 de dezembro de 2001 e a lei nº156 de 22 de setembro de 2005, Que criou o Conselho da Criança  e do Adolescente e o Conselho Tutelar do Município de Granito-PE. Em seguida o Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar solicita do Sr. secretário Aurilio Lacerda de Alencar que o mesmo conduza o processo de votação,onde o mesmo foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar solicita do Sr. secretário Aurilio Lacerda de Alencar que conduza o processo de votação do projeto de Lei nº 005/2019 onde o mesmo já se encontrava em apreciação, em seguida o Sr. secretário ao conduzir o processo de votação verificou-se três votos não favoráveis e cinco votos favoráveis ao projeto ficando  o mesmo aprovado.Dando continuidade o Sr. vereador Sérgio Estênio Peixoto Xavier, faz uso da palavra relata sobre oficio encaminhado a compesa e que o mesmo continua sem êxito aguardando a compesa  se manifestar  mandando  um  engenheiro para que o problema seja solucionado o mais rápido possível.Em seguida o Sr. presidente faz uso da palavra fala sobre a grande importância das indicações do Sr. deputado Antonio Fernando  encaminhadas ao legislativo, também relata a importância dos municípios  se unirem ao governo do estado para que seja construído a rodovia  que  liga Granito a Barra da Forquilha. Em ato continuo o Sr. vereador Breno Holanda Sampaio,louva as palavras do Sr. vereador Cícero Nildo de Oliveira Alencar relata que a estrada tem toda uma estrutura para receber uma rodovia onde  a qual já tem duas pontes,pois com a rodovia Granito passará a ter o maior flux possível . na oportunidade relata sobre a grande  importância dos senhores vereadores unir-se aos municípios vizinhos   para que juntos possam lutar em prol de um instituto médico legal ( IML) para a  cidade de Ouricuri,onde qual irá abranger todas as cidades vizinhas,pois na sua opinião e muito constrangedor aos familiares o deslocamento dos cadáveres   para as necropsias e laudos   na cidade de  Petrolina,reafirma também a sua preocupação com a estrada que liga Granito a barra da Forquilha,pois a mesma devido as as  chuvas encontra-se   em péssima  condições, dificultando o acesso principalmente aos hospitais na capital do Recife. E não  havendo mais nenhum assunto a tratar, o senhor presidente, declara encerrada a sessão e mandou que lavrasse a presente ata,que após lida e aprovada segue assinada por mim Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira e os vereadores presentes, para maiores detalhes desta seção  encontra-se nas gravações nos anais desta casa, sala das seções 05 de Abril de 2019.
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